11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 10.08.2010 10:50:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155009/answer/155010




YBaxaemas UprHa! 9T0 COCTOSIHME HA3hIBAETCS MOCTKOUTAIBHEIN UCTUT. 1. [[719 yTOUHEHUS
OWarHo3a u ompefeNieHus JanbHelnel TakTuKu Bam HeoO6xomumo 06CcIeqoBaThCs IO KOHTPOIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypearaa3Mbl); cOaTh OOIIKNY aHaIM3 MOYH; II0CEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTD K
anTubroTukam; Y3HU (mmoyek, MOUEBOTO IY3HIPS C OIpenesieHueM KOJTMYeCcTBa OCTaTOYHON MOYH). 2.
Bo3MoxkHO, moTpebyeTcs BHIMOTHEHNE IUCTOCKONMKU. 3. TakKe HyKeH OCMOTP Ha KpecJjie Ha IIpeaMeT
OUCIIO3ULUY YPETPHI (CIUIIKOM HU3KOTO €€ PacCIoI0XKeHNs 10 OTHOLIEHUIO K BIarajullly, B
pe3ynbTaTe Yero BhIIeIEHUST U3 Baraauilna u 0071acTy IPOMEXKHOCTHA BO BPEMS MTOJIOBOTO aKTa
IOafaloT Ha ypeTpy U II0TOM B MOYEBOU MY3bIPh). Yaauu!



